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Okresní soud v Ostravě 
0 Spr 673/2018 
 
 

Dodatek č. 6 
Rozvrhu práce OS v Ostravě pro rok 2018 

 

A/ S účinností od zveřejnění dodatku se rozvrh práce pro rok 2018 mění takto: 
 

1/V části Občanskoprávní úsek (elektronický platební rozkaz - EPR) v článku V. se zrušuje 
zajišťování evidence a vypravení spisů VSÚ Kateřiny Mužíkové oddělením Marie Palowské a 
VSÚ Kateřina Mužíkové se přiřazuje k oddělení Pavly Slívové. 
  

Odůvodnění. 
Tato část dodatku reaguje na ukončení pracovního poměru vedoucí kanceláře Marií Palowskou a 
zrušení tohoto občanskoprávního oddělení. 
 
B/ S účinností od 1. 5. 2018 se rozvrh práce pro rok 2018 mění takto: 
 

1/ V části Občanskoprávní úsek (věci dle občanského zákoníku a zákona o rodině) se 
mění text rozvrhu práce takto: 

 v článku I. písm. i) se vypouští senát 82C a text „přičemž do senátu 82C se v době od 1. 2. do 
30. 4. 2018 věci s výjimkou věcí dle čl. II nepřidělují“, 

 do článku I. písm. j) se doplňuje senát 82C, 

 v článku III. písm. d) se vypouští senát 182C a text „přičemž do senátu 182C se v době od 1. 
2. do 30. 4. 2018 věci s výjimkou věcí dle čl. II nepřidělují“, 

 do článku III. písm. e) se doplňuje senát 182C. 
 

Odůvodnění. 
Zastavení nápadu je odůvodněno předpokládaným odchodem Mgr. Kubíčkové na mateřskou 
dovolenou. 

 
2/ V části Agenda L v bodě III. se za slova „ běžného čísla spisové značky takto:“ nově uvádí 
tento text: 
„Dagmar Hrtánová Slončíková    číslice 0, 1, 
Irena Kalousková                         číslice 2, 3, 
Jindřiška Šlimarová                       číslice 4, 5, 
Kateřina Hlobilová                       číslice 6, 7, 
Petra Oborná                               číslice 8, 9.“ 
 

3/ V části Společná pravidla pro úsek opatrovnický v bodu IV. se za slova „vyšší soudní 
úřednice“ vkládají slova „a soudní tajemnice“ a po slovech „Statutárního města Ostravy“ se 
vkládá tento text: „tak, že první v pořadí činí úkony ve věcech, jejichž běžné číslo spisové značky 
rejstříku P, není-li pak rejstříku Nc, končí číslem 0 nebo sudým číslem a druhá činí úkony ve 
věcech, jejichž běžné číslo spisové značky rejstříku P, není-li pak rejstříku Nc, končí lichým 
číslem: 
Dagmar Hrtánová Slončíková, Kateřina Hlobilová - Mariánské Hory a Hulváky, Nová Ves, Stará 
Bělá, Nová Bělá, Slezská Ostrava, Hrušov, Koblov, Muglinov, Heřmanice, Hošťálkovice, 
Petřkovice, Michálkovice, Antošovice, Lhotka, 
Irena Kalousková, Petra Oborná - Poruba, Plesná, Pustkovec, Krásné Pole, Martinov, Třebovice, 
Svinov, Polanka nad Odrou, Radvanice, Bartovice, v případech nespadajících do žádného 
z uvedených obvodů a v případech, v nichž dle uvedených kritérií nelze příslušnost zjistit, 
Jindřiška Šlimarová, Alena Kociánová - Zábřeh, Hrabůvka, Hrabová, Dubina, Bělský les, 
Kunčičky, Kunčice, 
Petra Witoszová, Veronika Šimková - Moravská Ostrava a Přívoz, Vítkovice, Výškovice, 
Proskovice.“ 
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4/ V části Společná pravidla pro úsek opatrovnický bod V. nově zní: 
Vyšší soudní úřednice a soudní tajemnice se vzájemně zastupují v uvedeném pořadí takto: 
Dagmar Hrtánová Slončíková zastupují Kateřina Hlobilová, Irena Kalousková, Jindřiška 
Šlimarová,  
Kateřina Hlobilová zastupují Dagmar Hrtánová Slončíková, Petra Oborná, Alena Kociánová,  
Irena Kalousková zastupují Petra Oborná, Jindřiška Šlimarová, Petra Witoszová,  
Petra Oborná zastupují Irena Kalousková, Alena Kociánová, Veronika Šimková, 
Jindřiška Šlimarová zastupují Alena Kociánová, Petra Witoszová, Dagmar Hrtánová Slončíková, 
Alena Kociánová zastupují Jindřiška Šlimarová, Veronika Šimková, Kateřina Hlobilová, 
Petra Witoszová zastupují Veronika Šimková, Dagmar Hrtánová Slončíková, Irena Kalousková, 
Veronika Šimková zastupují Petra Witoszová, Kateřina Hlobilová, Petra Oborná 
 

5/ V části Společná pravidla pro úsek opatrovnický bod VII. nově zní: V senátech, v nichž 
jsou zařazeny dvě osoby - vyšší soudní úřednice či soudní tajemnice, činí první v pořadí úkony ve 
věcech, jejichž běžné číslo spisové značky rejstříku P, není-li pak rejstříku Nc, končí číslem 0 
nebo sudým číslem, druhá v pořadí činí úkony ve věcech, jejichž běžné číslo spisové značky 
rejstříku P, není-li pak rejstříku Nc, končí lichým číslem. 
 

6/ V části Opatrovnický úsek – soudní oddělení se na místa vyššího soudního 
úředníka/soudní tajemnice zařazují do jednotlivých senátů: 
41PaNc, 41Nc Jindřiška Šlimarová, 
42PaNc, 42Nc Kateřina Hlobilová, 
43PaNc, 43Nc Petra Oborná, 
44PaNc, 44Nc, 44Rod Petra Witoszová, 
45PaNc, 45Nc, 45 Rod Veronika Šimková, 
46PaNc, 46Nc Dagmar Hrtánová Slončíková, 
47PaNc, 47Nc, 47Rod Petra Witoszová, 
75PaNc, 75Nc Veronika Šimková, 
76PaNc, 76Nc Irena Kalousková, 
77PaNc, 77Nc Irena Kalousková, Petra Oborná, 
78PaNc, 78Nc Dagmar Hrtánová Slončíková, Kateřina Hlobilová, 
79PaNc, 79Nc Alena Kociánová 
86PaNc, 86Nc Jindřiška Šlimarová, Alena Kociánová 
 

Odůvodnění. 
Dodatek v opatrovnické části reaguje na skutečnost, že ze soudních tajemnic Petry Oborné, 
Veroniky Šimkové a Kateřiny Hlobilové se staly vyšší soudní úřednice, a je proto zapotřebí na 
opatrovnickém úseku nově upravit činnost vyšších soudních úřednic a soudních tajemnic tak, aby 
byly rovnoměrně zatíženy. 
 
7/ V části Agenda E, Agenda Nc – exekuční úsek a Společná pravidla pro úsek exekuční 
se v dotčených bodech vypouští text „soudní tajemnice“. 
 

8/ V části Společná pravidla pro úsek exekuční v bodu II. a v části Exekuční úsek – soudní 
oddělení se ve všech případech na místo Mgr. Ing. Heleny Ondryášové zařazuje Mgr. Zuzana 
Walderová.  

 

9/ V části Exekuční úsek – soudní oddělení se v senátech 94E, 94EXE a 94Nc vypouští 
asistentka soudce Mgr. Kateřina Kavecká. 
 

10/ V části Exekuční úsek – soudní oddělení se v senátech 96EXE, 96Nc na místo JUDr. Ing. 
Petra Fabiána vkládá „neobsazen“. 
 

Odůvodnění. 
Dodatek v exekuční části reaguje zejména na zánik funkce soudkyně Mgr. Ing. Heleny 
Ondryášové, kdy do jí vyřizovaných věcí je zařazena soudkyně Mgr. Zuzana Walderová. Dále je 
reagováno na konec pracovního poměru asistentky soudce Mgr. Kateřiny Kavecké a na 
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skutečnost, že soudní tajemnice Kateřina Hanzlová a Jitka Písková se staly vyššími soudními 
úřednicemi. 

 
 
Ostrava 25. 4. 2018 
         
Mgr. Roman Pokorný         
předseda okresního soudu 


